Determination du solde structurel dans le cas du scénario « Programme de stabilite »

Détermination du solde structurel dans le cas du scénario « alternatif «»

En % et en point de PIB 2013 2014 2015 2016 2017 En % et en point de FIB 2013 2014 2015 2016 2017
Croissance potentielle (1 Croissance potentielle (1 140%| 150%| 150%| 160%| 160%
Croissance du PIB (2) 0,30%| 103%| 1,67%| 226%| 232% : y . :
Ccart au PIB pot: (3) = Ecart(t-1) + (2) - -2,80% | -327% | -3,10% | -244%| -1,72% Cart au Fio po : ,80% b2 %e b8% 7o b0
Solde public (4) -4,20% | -3,75% | -3,08% | -2,21%| -1,32% Solde public (4) -4,29% | -4,10% | -356% | -2,87%| -2,21%
Solde conjoncturel (5)=(3) /2 -1,40% | -1,64% | -1,55% | -1,22%| -0,86% Solde conjoncturel (5)=(3)/2 -1,40% | -1,81% | -1,84% | -1,85%| -1.80%
Solde structurel : solde public corrige des effets | ] ; Solde structurel : solde public corrige des effets i E |
du cycle (6) = (4) - (5) 289%| -211%| -1L53%| 0.99% | 046%| | ' e (a)-(5) 2,89% | -2.29% | -1,72% | -1,02%| -0,41%
Charges d'intérét (7) 2,30%| 240%| 250%| 260%| 2,70% Charges d'intérét (7) 230%| 242%| 254%| 2,68% 2,82%
Solde structurel primaire : solde primaire Solde structurel primaire : solde primaire
corrigé des effets du cycle (8) = (6) + (7) -0,59% 0,29% 0,97% 161% 2,24% corrigé des effets du cycle (8) = (6) + (7) -0,59% 0,13% 0,81% 1,66% 2.41%

Calcul de I'effet « Boule de neige » dans le cas du scénario « Programme de stabilite

Calcul de I'effet « Boule de neige » dans le cas du scénario « alternatif»

2013 2014 2015 2016 2017 2013 2014 2015 2016 2017
Dette publique en point de PIB 93,5% | 950%| 951%| 93,6%| 911%| | Dette publique en point de PIB 935%| 958%| 965%| 963%| o53%
Variation du ratio de dette publique 15% | 01%| -15%| -2,5% Variation du ratio de dette publique 23%| 07%| -02%| -10%

Contribution a la variation du ratio de dette publigue Contribution a la variation du ratio de dette publigue

1) Solde primaire 1,3% 0,6%| -04%| -14% 1) Solde primaire 1,7% 1,0%1 02%| -06%
2) Effet boule de neige 01% | -06%| -13%| -1,3%| |2) Effet boule de neige 05%| -04%| -06%| -0,6%
dont dépenses d'intérét 2,4% 25%| 26%| 27% dont dépenses d'intérét 24%| 25%] 27%| 28%
dont effet de la croissance 1,00 | -16%) -22%| -23% dont effet de la croissance 07%| -14%| -16%| -1,7%
dont effet de l'inflation -13% | -15%] -1,7%| -1,7% dont effet de l'inflation 13% | -15%]| -1.7%| -1,7%
3) ajustement (non expliqué) 01%| 01%] 02%| 02%| |3)ajustement(non expliqué) 01%| 01%| 02%| 02%




